

City of San Pablo

Council Chambers 1000 Gateway Avenue San Pablo, CA 94806 (510) 215-3000 www.SanPabloCA.gov

Legislation Details

File #: #17-0328 Version: 1 Name:

Type: RESOLUTIONS Status: Passed

File created: 7/13/2017 In control: City Council

On agenda: 8/7/2017 **Final action:** 8/8/2017

Title: RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN PABLO AUTHORIZING THE CITY

MANAGER TO EXECUTE AN OPERATIONAL AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF SAN PABLO AND THE SAN PABLO HISTORICAL AND MUSEUM SOCIETY FOR THE OPERATION OF THE CITY'S ALVARADO ADOBE MUSEUM, BLUME HOUSE AND BUNK HOUSE AT 13831 SAN PABLO

AVENUE, SAN PABLO, FOR CULTURAL AND EDUCATIONAL PURPOSES

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESO 2017-159 Historical Society Operational Agreement, 2. City-SP Historical Society Agreement

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/8/2017	1	City Council	adopted	Pass